

執政黨中評會主席團支持李登輝競選連任

中國國民黨中央常務委員於元月31日一致聯名，推舉李登輝主席為中華民國第八任總統國民黨候選人，並請其提名副總統候選人，共同參與大選。

繼中央常務委員連署推舉李登輝主席競選連任第八任總統後，執政黨中央評議委員會臨時會主席團當天下午也連署支持李主席競選連任，主席團並通過提案，將向第十三屆臨時中全會建議，提名李主席為第八任總統執政黨候選人，並建議請李主席提名副總統候選人，聯袂參選。

南非農產運銷制度 值得供我國改進參考

農委會主任委員余玉賢訪問南非，對南非的農產運銷體系印象深刻，認為可供我國改進農產運銷制度的參考，並立即指示有關人員進行研究。

南非為改進農產運銷，縮小運銷差距，穩定農產價格，以維護農民與消費者利益，於1968年頒布「運銷法」，規定經由農業部授權，民間得設置農產品運銷協議會，協議會接受農業部的指導與監督，其董事由農民代表（佔三分之二以上）、消費者、加工廠商、運銷及貿易商等代表擔任，並由農業部部長任命。

運銷協議會的設立，須經有關農民三分之二以上同意，如經設立，可強迫所有有關農民參加。運銷協議會為農民運銷產品，並依法向農民收取一定比率的金額，撥充營運費用及產品價格安定基金。

目前南非有21個運銷協議會，余主委訪問的是具有代表性的羊毛運銷協議會及玉米運銷協議會。



迎接農曆新春，台北市郵政博物館舉辦
門神藝術特展。（中央社）

2種硫酸銨

降價12%

行政院農委會為減輕農民購肥負擔，經協調中國石油化學工業開發公司及高雄硫酸錳公司，將其所生產裕農牌及寶島牌硫酸銨的出廠價每公噸降低500元，並全數反映成本，零售價由每公噸4,100元降低為3,600元，折合每包（40公斤）零售價格由164元降為144元，降價幅度為12%。

裕農牌及寶島牌硫酸銨的品質和肥料成分，均符合經濟部中央標準局所訂的國家標準，並經經濟部商品檢驗局檢驗合格。

鳳梨產業漸趨劣勢 勿再新植或擴大面積

行政院農業委員會表示，該會已洽妥國內果汁加工廠，以到廠價每公斤新台幣4元，收購鳳梨原料果1萬2千公噸，以解決目前製罐用鳳梨的出路問題。

農委會於元月6日及7日，派員赴高屏地區實地了解鳳梨產銷現況，原擬協調國內罐頭工廠以每公斤5元價格收購加工用鳳梨，惟因近來新台幣升值，鳳梨罐頭工廠加工意願極為低落，該會乃另洽國內果汁加工廠，原則同意於今年期2月至8月間，輔導收購鳳梨原料果1萬2千公噸製造果汁，價格為送交到達工廠者每公斤新台幣4元。

農政單位有鑑於鳳梨加工產業已漸趨劣勢，自民國77年即宣導各主要產地農民減少種植。今日再次呼籲鳳梨果農體認生產成本遠高於進口罐頭價格的現實困境，及早配合市場需求調整生產，改進生產技術與品種，勿再新植或擴大面積，以避免加工用鳳梨原料果生產過剩，發生滯銷。

10大傑出農民 農民節受表揚

台灣省79年10大傑出專業農民、青年農民及農家婦女，經省府評定，2月4日在農民節大會中接受表揚。

10大傑出專業農民、青年農民及農家婦女當選人名單如下：

10大傑出專業農民部分：羅武雄（屏東縣）、王家昌（台中縣）、林文雄（屏東縣）、鍾文芳（嘉義縣）、黃玉城（雲林縣）、林慕西（台東縣）、彭鏡洲（桃園縣）、陳進興（嘉義縣）、莊秋郎（台南縣）、鄭銀發（花蓮縣）。

10大傑出青年農民部分：游俊樸（桃園縣）、劉虔宏（高雄縣）、施惠隆（台東縣）、張國興（屏東縣）、謝穀能（嘉義縣）、連錦樹（台中縣）、顏金龍（台南縣）、廖慶添（南投縣）、張震東（雲林縣）、蔡忠良（彰化縣）。

10大傑出農家婦女部分：胡洪月桂（台南縣）、吳謝暖如（嘉義縣）、江賴麗望（嘉義縣）、沈陳素娥（雲林縣）、鄧翁雀（嘉義縣）、陳王阿稟（台南縣）、謝鍾菊英（桃園縣）、潘黃美華（高雄縣）、黃陳香妹（桃園縣）、黃吳桂花（台中縣）。



慶祝春節，農林廳在高雄市勞工公園舉辦熱帶蘭展示及競賽活動。（曾石南／陳英仁攝）

安殺番35%乳劑 禁止販賣使用

行政院農業委員會表示，自元月15日起，禁止販賣與使用「安殺番35%乳劑」農藥，以維護國民健康，確保農藥使用安全。

「安殺番35%乳劑」國內誤用情形嚴重，且已有代替藥劑，自去(78)年1月23日起撤銷農藥許可證，且規定不得製造、加工或輸入，並自今年1月15日起禁止販賣與使用。農藥販賣業者如販賣該種農藥，將依農藥管理法第45條規定處罰。已上市的該種農藥請廠商收回或洽請省、縣市政府自願以物權拋棄處理。農民也請不要再使用該種農藥。